



## **Житель Бирюча подозревается в сбыте опасной для здоровья жидкости**

Алексеевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 56-летнего жителя города Бирюч, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья). По версии следствия, подозреваемый с 1990 года зарабатывал на жизнь самогонварением и его сбытом. В ходе проведения обыска в его домовладении была изъята брага, 40 литров спиртосодержащей жидкости, самогонный аппарат объемом 200 литров. Даже во время проведения обыска в дом к подозреваемому приходили лица, желающие приобрести самогон. Экспертное заключение показало, что в изъятой спиртосодержащей жидкости обнаружены вредные примеси, в том числе и ацетон. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Мая 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/634190>